

ЦЕНА НОМЕРА 5 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 4

Пятница, 15 июня 1934 г.

№ 4

Выходит 5 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц — р. 30 к
на 1 год — 3 р. 60 к.
Адрес редакции:
ст. Ижморская.

зависит во многом от подготовки земли. Напрямеж все усилия колхозного труда и в ближайшие дни (не позднее 25 июня) не только выполним, но и перевыполним задачи по паровспашке. Мы хорошо знаем, что хорошие результаты дадут конечно только те пары, которые будут обработаны добросовестно.

Будем держать пары постоянно чистыми — черными.

Образцово подготовиться и провести сенокосную и хлебоуборочную кампании.

Особенно ответственное время наших колхозных работ — это уборка сенокоса и хлеба. Необходимо крепко-накрепко подготовиться к этому стадному времени.

Сейчас же форсировать (ускорять) ремонт всех сенокосных уборочных машин и молотилок с таким расчетом, чтобы до начала уборки все потребное количество машин было приведено в полную готовность. При этом безусловно обеспечить высокое качество ремонта.

Заранее закрепить машины за колхозниками, освоить их и беречь. Не допускать простое во время работы. Указать участки работ каждому колхознику и приготовить их (очистить от пней, камней и проч.).

Заготовка кормов, сенокошение и силосование, в основном решает задачу дальнейшего воспроизводства стада. Это следует всем колхозникам усвоить. Провести за готовку сена и силоса с расчетом полного обеспечения и хорошего качества кормов на все поголовье колхозного скота с расчетом его роста и для скота индивидуального пользования каждого колхозника.

Наиболее организованно мы должны провести уборку урожая. Четкой расстановкой сил, полной нагрузкой, повышением трудовой дисциплины и социалистическими методами труда обеспечим выполнение этой величайшей и решающей кампании.

Мы, ударники приложим все наши силы, поведем за собой всех колхозников на борьбу за самые короткие сроки уборки как зерновых, так и технических культур, сочтая хлебницу, скирдование и обмолот. Одновременно организовать строжайшую охрану хлебов от воров, расхитителей и вредителей.

Мы обращаем внимание на чистоту уборки и обмолота. Не допустить потерь ни одного зерна — вот наш лозунг.

С первого же дня обмолота организовать зернопоставки государства. Выполнить эту первую заповедь к 7 ноября — честь каждого колхоза.

За воспроизведение стада, за сохранение приплода.

Разрешение животноводческой проблемы сейчас является наиболее острой задачей. Мы колхозники-ударники призываем всех колхозников напрячь все усилия на разрешение этой животрепещущей задачи. Поставить лучший уход за скотом и особенно за приплодом, не допускать ни единого падежа, обеспечить и стойловому периоду скотными дворами. Изгнать чужаков, вредящих животноводству, поставить лучших людей по уходу за скотом, особенной заботой окружить нашего коня.

Тов. Сталин на 17-м съезде партии сказал: — «дело животноводства должны взять в свои руки вся партия, все наши работники, партийные и беспартийные, имея ввиду, что проблема животноводства является теперь такой же перво-

НОВОСИБИРСК

Крайком — Эйхе

Районный слет колхозников-ударников шлет Вам и в Вашем лице штабу большевиков орденоносной Западной Сибири пламенный привет.

Обязуемся в очередных сельскохозяйственных задачах выйти шире ренгу передовых районов края. По руку этому является Ваше Стalinское руководство и наш ударный колхозный труд.

Районный слет ударников-колхозников.

НОВОСИБИРСК

Председателю Краевой Комиссии по чистке парторганизации Тов. БУЛАТОВУ

Слет ударников-колхозников Ижморского района заверяет Вас, что ударники колхозники примут активное участие по оказанию помощи комиссии по очищению славной большевистской партии от враждебных ей элементов.

Да здравствует любимый вождь мирового пролетариата тов. Stalin.

Слет ударников.

очередной проблемой, какой была, вчера уже разрешенная с уснемом проблема зерновая».

Обязуемся выполнить эти указания тов. Stalina.

Трудящийся единоличник — завтрашний колхозник.

Трудящихся единоличников нельзя сбрасывать со счетов. Мы призываляем трудящихся единоличников наших завтрашних колхозников так же образцово провести уборку урожая и выполнить обязательства перед государством.

Ваш путь, трудящиеся единоличники, только колхозы, способные избавить от нищеты и дать богатую колхозную жизнь.

Обязуемся развернуть среди них массово-политическую работу и на показе образцов колхозных побед вовлечь в колхозы.

Под руководством ленинской партии, ее ЦК и нашего любимого вождя тов. Stalina, под руководством Крайкома партии во главе с тов. Эйхе, в беспощадной борьбе с врагами классового врага-кулака о его агентов воров, разбойников, лодырей, железной трудовой дисциплиной, развертыванием социалистического соревнования и ударничества обеспечим успех предстоящих работ, сделаем колхозы большевистскими, а всех колхозников — зажиточными. Вперед к новым победам!

4-й Районный Слет колхозников-ударников.

12 июня 1934 г.

Беззаботные «птички»

О противопожарной охране руководители учреждений и организаций прос. Ижморка не думают.

Сельсовет имеет пожарную машину, которая закрыта под двумя замками, исправность ее никто не проверял. У выкинутого рукава нет брандсбоя, бочка стоит без воды, рассохлась, колеса поломаны. Противопожарный инвентарь разбросан на случай пожара не найдешь.

Почему тов. Мальков такое бессознательное с противопожарным инвентарем?

Райпотребсоюз у своих складов не имеет ни одной бочки с водой, а имеющийся инвентарь находится под замком.

Милиция примет меры!

Местя Сибиряк.

Районная комиссия по чистке Ижморской парторганизации

Постановлением Зап. Сиб. Краеевой комиссии по чистке партии от 9-го июня 1934 года по нашей Ижморской парторганизации назначена районная комиссия по чистке в составе:

Председателем тов. Климов М. З.,

ОБРАЩЕНИЕ

4-го районного слета колхозников-ударников

Ко всем колхозникам, колхозам и наших недостатков в весеннем севе. Отдельные колхозы, как например, Летяжского и Иверского сельсоветов затянули сев, закончив его только 5-10 июня. В этих колхозах не было большевистской борьбы, плохо организован труд, царила расхлябанность, поздно выходили на работу, прогуливались. Не было организовано надлежащее социалистических форм труда, классовый враг использовал отсталые настроения, не получая должного отпора.

По праву мы можем с гордостью сказать, что задачи, возложенные на нас партией и правительстом в эту весну, — мы с честью выполнили.

Задание по весеннему севу колхозы нашего района выполнили на 106 процентов, посеяв сверх задания 2114 га. и закончили сев в 27 дней, тогда как в прошлом году сеяли 41 день.

Добросовестно выполнили свое задание и единоличники на 104,4 процента.

Качество сева на много лучше чем в прошлом году, — это особенно важно для выращивания урожая

Этих побед мы добились в результате возросшей сознательности колхозников, на основе развертывания социалистического соревнования и ударничества, под руководством ленинской большевистской партии и мирового вождя нашего любимого тов. Stalina, ярко освещившего нам путь в борьбе за большевистские колхозы, за зажиточную колхозную жизнь, за социализм.

Отдельные колхозы и колхозники в весенний сев показали образцы геройства в борьбе за план сева как например, колхоз «Красная Пятилетка» (Свягославка) закончил план сева в 19 дней, все колхозы Островского сельсовета — в 20 дней, «Знамя Труда» — в 18 дней и др.

Мы имеем таких энтузиастов-ударников как Пономарев Васил, бригадир колхоза «Кузнецкий», Саенко Иван и Скорин Мих. трактористы Т-Реченской МТС, Заносов пахарь колхоза «Св. Луч». Мицкевич Мария-полярка колхоза «Кр. Герой», давших высокие нормы выработки и хорошее качество работы. Этот список героев можно во много увеличить.

Мы призываем все колхозы и колхозников равняться по этим передовикам и героям социалистических полей. Вывести все колхозы в передовые.

Нельзя однако обойти молчанием

ОБ ОСВЕЩЕНИИ В ПЕЧАТИ ХОДА ЧИСТКИ ПАРТОГРАНИЗАЦИИ

Постановление бюро Запсибрайкома ВКП(б) и Краевой комиссии по чистке партии от 9 июня 1934 г.

Бюро Крайкома ВКП(б) и Краевая комиссия по чистке партии от необходиимый результат чистки даст только в том случае, если в достаточной мере будет развернута до- полинная большевистская самокритика и имеющиеся в ряде районов недостатки в подготовке к чистке будут восполнены решительным усилением работы в этой области всей партийной организации.

Представить редакции "Советской Сибири" еще шире организовать на своих страницах развертывание большевистской самокритики, беря под обстрел конкретную работу коммуниста, партийной организации, особенно сосредоточив внимание на фактах игнорирования, а тем более прямого или скрытого зажима самокритики.

На ряде собраний, как правило, отмечает "Правда" в корреспонденции "Говорят только о заслугах в прошлом", развернутое обсуждение работы проверяемого коммуниста подменено недостаточно обоснованными хвалебными ре- чами.

Секретари парткомов ВКСХИ, Сибторга, ЗПО, школы ФЗУ депо и некоторых других, как это уже отмечено "Советской Сибири", на первых собраниях по чистке сде- лали доклады, недостаточно про- никнутые большевистской самокри- тикой, а то и вовсе умолчали о ряде важнейших недостатков в ра- боте своих парткомов, что привело к слабому развертыванию самокри- тики в первые дни чистки в этих партийных организациях.

Краевая комиссия по чистке и бюро Крайкома напоминают всем районным и первичным комиссиям по чистке, всем районам и первич- ным партийным организациям, что

158460 КУБОМЕТРОВ ЛЕСА НА ДЕЛО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

25-го мая Китатский леспромхоз закончил сплав леса на 100 проц. Выплавлено всего древесины по ре- ке "Золотой Китат" и его притокам 158460 кубометров. Сплав леса про- должался всего 23 дня, вместо пла- новых 30 дней.

Досрочное окончание сплава подтверждает на деле творческую жи- вую работу инженерно-технических работников и рабочих масс. Лес это все, лес нужен нашей великой стране на великое дело.

Рабочий класс Китата с инженерно-техническими работниками во главе с партийно-профсоюзным руководством не покладая рук из кварталила в квартал вели непримиримую подлинно большевистскую борьбу за выполнение программы по лесо- вывозке и не успакаивалась на их 100 проц. выполнении, завершили этот важный процесс производства сплавом.

Совершенно не случайно не в порядке самотека попал лес в Яй- кие гавани, это есть результат под- линных образцов соцсоревнования и ударничества, это подтверждает лишний раз тот факт, что преды- дущие два сплава (1932 и 1933 гг.) тоже окончены небезуспешно — рань- ше срока. Три года подряд под бес- сменным руководством начальника сплава т. Бетехтина Ф. К. одержа на победа над силами природы, ко- торые были подчинены на службу человечеству.

Китатцам смело и безошибочно можно присвоить имя мастеров спла- ва и следовало бы многим леспром- хозам Западной Сибири поучиться их мастерству.

Балух.

„АВТОКОМНЫЙ“ РАЙЗО И ЕГО СТРОИТЕЛЬСТВО

Одним из условий, обеспечиваю- щих нормальное развитие животно-водства и сохранение приплода яв- ляется обеспечение скота вполне приспособленными помещениями.

Обычно горе-руководители начи- нают заботиться о помещении для скота только тогда, когда наступа- ют зимние холода.

Ясно, что эта "теория" ничего, кроме вреда животноводству, не при- несет. Еще 12-го апреля с. г. бюро РК ВКП(б) дало программу боль- шевистских действий.

Как же это постановление реали- зуется и прежде всего в самом сек- торе животноводства райЗО. Во-пер- вых, сидящие там люди не читали это решение, а во-вторых выпол- нять его считают необязательным.

Намеченный райЗО план строи- тельства в колхозах и утвержден- ный титульный список не обес- печивает выполнения решения рай- кома.

Вот соответствующие цифры: к-личество типовых построек должно быть доведено к ноябрю 1934 года

Название скотных помещений	Количество	
	По плану райЗО	По решению РК
Скотных дворов .	26	70
Телятников	3	37
Свинников	12	30
Овчары. с. . . .	1	24
Изоляторов	2	16

РайЗО было обязано в двухдекад- ный срок, в соответствии с реше- нием РК ВКП(б), определить место и тип строительства. Но увы, сей час уже июнь месяца!

Почему же райЗО игнорирует это решение?

Сводка о ходе паровспашки по сель-советам на 5-VI-34 г.

Наименование сельсоветов	Вспахан, колх. и единоличниками		В том числе процентное выполнение	
	Кол.	Проц.	Колх.	Един.
Постииковский	691	57.4	60.4	
Светославский	913	52.2	59.3	17.9
Н-Николаевск.	407	51.0	53.5	
Островский	434	43.4	41.2	52.1
Ольговский	341	42.6	51.6	12.2
Н-Славянка	540	38.8	41.6	12.8
Воскресенка	300	34.9	46.6	
Бекетский	275	31.9	32.3	
Берникульский	277	27.7	29.9	
Ижморский пос	336	27.4	28.2	
Я-Борский	193	22.4		
Ломачевка	87	20.0	31.6	
Ижморка село	124	14.8	19.3	5.5
Кольыон	526	29.6	32.7	
Тундра	74	1.8		
Т-Речка	7	0.5		
Итого	5255	22.4	25.3	6.2
T-Реченская МТС	885	—12.7		
Троицкая МТС	307	—5.4		
По обоим МТС	1112	—8.8		
Колх. вне МТС	3842	—47.4		

Итого 5255 22.4 25.3 6.2

T-Реченская МТС 885—12.7

Троицкая МТС 307—5.4

По обоим МТС 1112—8.8

Колх. вне МТС 3842—47.4

Сводка по мобилизации средств Ижморского района на 10 июня 1934 г. II кв.

Наименование сельсоветов	План	Собра-но	% %	
			%	%
Ижморский пос	12500	16404	131.0	
Ижморский сел.	12650	9864	78.0	
Островский	10150	7426	73.1	
Тундинский	4280	3012	70.1	
Святославский	11000	7617	69.2	
Я-Бориковск.	5370	3610	67.3	
Кольцовский	2000	1262	63.1	
Воскресенский	7570	3534	46.8	
Постниковский	14650	6541	44.7	
Н-Славянский	11400	4813	42.2	
Романовский	8000	3313	41.4	
Н-Николаевск.	11500	4681	40.7	
Т-Реченский	6960	2804	40.3	
Третцкий	14550	5679	39.0	
Тихеевский	1790	679	38.3	
Летяжский	8560	3235	37.8	
Берникульский	10000	3538	35.4	
Ломачевский	5343	1814	34.0	
Колыонский	13150	3490	26.5	
Бекетский	5310	1215	23.1	
Злотогорский	7500	1661	22.1	
Симбирский	8980	1546	17.3	
Иверский	9450	1536	16.3	
Ольговский	8120	1261	15.5	
Красноярский	2380	3207	13.4	

Примечание: Выполнение плана мобилизации средств исчисляно по платежам: заем 2-го года 2-й пятилетки, вклады в сберкассы и культсборы.

БЮРОКРАТИЗМ И БЕЗНАКАЗАННОСТЬ

Правлением колхоза "Трудовик" Н-Николаевского сельсовета Носкову П. Ф. было поручено продать коня на рынке.

Носков продал лошадь за 650 р., в кассу колхоза внес 600 р. а 50 руб. присвоил.

Мы передавали заявление в народный суд, о взыскании с Носкова Н., при своих им колхозных денег. Суд это заявление нам вернул срезюме: " обратитесь в П. Т. С." Что это за учреждение мы не поняли и обратились в МГС, там нашли

заявление не приняли. Причины неизвестны.

Брат его Василий, бывший председатель колхоза испортил племенного же ребца стоимостью 5000 рублей. Суд признал его, как за хулиганство и приговорил Носкова к принудительным работам без возмещения убытков, причиненных колхозу. Принудительные работы он почти не отбывает и находится больше дома.

Просим редакцию районной газеты помочь нам.

Колхозники.

ПРЕКРАТИТЬ БРОСОЙ ТРАКТОРЫ!

Тракторный отряд колхоза "Крестьянский Герой" Т-Реченской МТС работает неудовлетворительно. В этом большая вина бригадира Коршунова и механика МТС Шеверева.

Трактористка Носкова, в весенний сев и сейчас в паровспашку, дает безобразное качество работы, а бригадир мер не признает.

5-го июня трактор № 34, вполне исправный, стоял из-за отсутствия керосина. Бригадир Коршунов провел к трактору сетку, а керосину не захватил. В результате трактор простоял 3 часа,

Тракторист Москалев бросил трактор и пошел за хлебом. К горючему относятся небрежно. Керосин наливается из бочки через край, даже не могли приобрести ливер. Участковый агроном МТС Юнцев в поле не показывается.

Т-Реченской МТС еледует принять меры.

Драницинов.

Выгнать белокарateля из колхоза!

Спадлов Гавриил, белокаратель отряда Сурова организует группу рабочих в колхозе "Социализм" Летяжского сельсовета. В самый разгар сева 29-го мая пригласил бригадира Спадлова Алексея, С. Живчикова — зав. конетоварной фермой, Маркову А. — животновода, Иванникова А. — кладовщика, учителя Фенченко, Третьякова Сергея, счетовода Струкова и устроили пьянку.

На второй день результаты пьянства оказались, Струков пригласил в сводку 52 га лишнего посева, Иванников А. накормил рабочих, вместо хлеба, тестом.

Колхозники решительно требуют привлечь вредителей к ответственности.

Колхозники.